From: Egle Ninep-Kaselt <egle.ninep@enersense.com>

Sent: 28 December 2023 23:00:41

To: RMK; Andrus Kewai

Cc:

Subject: Ranniku liitumine madalpingel ja Alvari kaitsme nimivoolu suurendamine Tammistu kuila, Kuusalu vald, Harjumaa

Tere,

Projekteerime Elektrilevi OU tellimusel Ranniku kinnistu madalpingel liitumist ning Alvari kinnistu nimivoolu suurendamist Tammistu
kilas. Projekteeritav maakaabel on Elektrilevi lahtelilesande jargselt ette ndahtud rajada olemasoleva tee kdrvalt kuni Ranniku kunnistuni
labides seejuures Loksa metskond 8 kinnistut. Seetdttu saadame teile kooskdlastamiseks antud projekti asendiplaanid ning seletuskirja.
Loksa metskond 8 kinnistul on ette ndhtud kaabli paigaldusstigavuseks min 1,2m.

Palume kirjalikku kooskdlastust esimesel vdimalusel.
Lugupidamisega,

Egle Ninep-Kaselt
Nooremprojekteerija
Enersense AS

Mobiil: +372 5597 1898

E-mail: egle.ninep@enersense.com
Aadress: Mdigu 3 10112 Tallinn
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Making a zero-emission society a reality
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This e-mail and any attachments hereto are confidential and intended only for a specific individual and purpose. It may contain mformation
which is privileged or otherwise protected against unauthorized disclosure or communication. If you are not the ntended recipient, please
notify (telephone or e-mail) the sender immediately and delete this message and any attachments from your system without producing,
distributing or retaining copies thereof or disclosing its contents to any other person. Thank you.
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